
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK Kanisius Gendongan
Kelompok/Semester : A/I
Tema : Diri Sendiri
Sub Tema : Identitas Diri
Topik Simulasi : Pengenalan tiga kata ajaib (Tolong, Maaf, Terimakasih)
Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Anak dapat menunjukkan perilaku sopan, santun dan peduli melalui perkataan

dan perbuatan (NAM 4.2)
2. Anak terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktivitas (FM

3.3-4.3)
3. Anak dapat mengetahui dan memecahkan masalah sehari-hari dan berperilaku

kreatif (Kog 3.5-4.5)
4. Anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui bermain (Bhs 3.12-4.12)
5. Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap tanggung jawab (Sosem 2.12)
6. Anak mampu membuat karya seni sesuai kreativitasnya (Seni 3.15-4.15)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pembukaan

a. Berdoa, Salam, Absensi
b. Membicarakan tema kegiatan hari ini yaitu tentang Identitas Diri
c. Kegiatan Motorik “Tepuk 3 Kata Ajaib” (Tolong, Maaf, Terimakasih)

dilanjutkan lagu Tolong, Maaf, Terimakasih
2. Inti

a. Menghubungkan kata Tolong, Maaf dan Terimakasih sesuai dengan situasi
b. Mencontoh tulisan Tolong, Maaf dan Terimakasih dengan media loose part
c. Membuat dan menghias kartu Tolong, Maaf dan Terimakasih dari kertas

dan sedotan

3. Penutup
a. Berdiskusi tentang kegiatan hari ini dan guru memberi penguatan
b. Memberikan reward ke anak dan memberikan motivasi untuk kegiatan

esok hari
c. Menginformasikan kegiatan esok hari
d. Berdoa sesudah belajar, salam dan pulang

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Hasil Karya : Hasil Karya anak pada kegiatan pembelajaran hari ini

Nama : Kelas : A
Semester : 1 Tahun : 2021

Hasil Karya Hasil Pengamatan
 Menghubungkan kata Tolong, Maaf dan

Terimakasih sesuai situasi (foto)
 Mencontoh tulisan Tolong, Maaf,

Terimakasih (foto)
 Membuat kartu Tolong, Maaf, Terimakasih

(foto)
Capaian Perkembangan KD :



2. Anekdot : Catatan kejadian dari awal sampai akhir pembelajaran

3. Cheklist : Catatan hasil perkembangan anak pada kegiatan belajar hari ini
Kelas : A Hari/Tanggal :….

Keterangan : Kolom diisi nama anak sesuai kategori capaian perkembangannya
BB : Belum Berkembang
MB : Mulai Berkembang
BSH : Berkembang Sesuai Harapan
BSB : Berkembang Sangat Baik

Salatiga, 19 Juli 2021
Mengetahui
Kepala TK Kanisius Gendongan Guru Kelas

Ttd Ttd

Margareta Sutiasni, S.Pd. Valentina Endah Y, S.Pd

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/Perilaku Anak

Lingkup
Indikator

Capaian Perkembangan
Perkembangan BB MB BSH BSB

& KD

Nilai Agama
dan Moral 4.2

Anak dapat menunjukkan perilaku
sopan, santun dan peduli melalui
perkataan dan perbuatan

Fisik Motorik
3.3-4.3

Anak terampil menggunakan tangan
kanan dan kiri dalam berbagai
aktivitas (tepuk tiga kata ajaib)

Kognitif 3.5-
4.5

Anak mampu menghubungkan kata
Tolong, Maaf dan Terimakasih sesuai
dengan situasi

Bahasa 3.12-
4.12

Anak dapat mencontoh tulisan
Tolong, Maaf dan Terimakasih dengan
media Loose Part

Sosem 2.12 Anak mengerjakan sesuatu dengan
tuntas

Seni 3.15-4.15
Anak mampu membuat dan menghias
kartu Tolong, Maaf dan Terimakasih
dari kertas dan sedotan



Nama : ……………………………….. Kelompok : …………………………

LEMBAR KERJA

Tolong

Maaf

Terimakasih


